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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування показників 

Характеристика дисциплін за 

формами навчання 

Денна Заочна 

Статус дисципліни (обов’язкова чи 

вибіркова) 
обов’язкова 

Мова викладання українська 

Передумови вивчення навчальної 

дисципліни (які дисципліни мають 

передувати вивченню) 

ОДФ 2. 01 Вступ до спеціальності та 

професійна етика 

ОДФ 2. 02 Загальна психологія 

ОДФ 2. 03 Вікова та педагогічна 

психологія 

ОДФ 2. 04 Загальна педагогіка 

ОДФ 2. 07 Технології освітнього 

процесу в НУШ 

ОДФ 2. 09 Основи інклюзивної освіти 

та педагогічний супровід дітей з 

особливими потребами 

Курс 2 2 

Семестр / триместр 4   5 

Загальний обсяг годин / кредитів 120/4 120/4 

Кількість змістовних модулів 2 2 

Годин на аудиторне вивчення 58 16 

Годин на самостійне вивчення 62 104 

Форма підсумкового контролю іспит іспит 

 

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Мета викладання навчальної дисципліни «Теорія та методика виховання» є: 

формування системи теоретичних знань та практичних умінь і способів діяльності, 

готовності до виконання виховної функції вчителя, вихователя, класовода, розвивати 

професійну компетентність. 

Цілі курсу: 

- Розкриття теоретико-практичної основи теорії виховання як науки про 

організацію виховного процесу в початковій школі. 

- Ознайомлення та збагачення студентів знаннями змісту, сутності, принципів, 

закономірностей, методів та організаційних форм виховання молодших школярів за 

основними напрямами. 

- Формування умінь, навичок планування та організації виховного процесу в 

початковій школі. Спрямування майбутнього педагога на творчу діяльність та 

самореалізацію особистості. 
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2. ЗАВДАННЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні: 
Змістовий модуль 1 

знати: предмет і завдання дисципліни «Теорія та методика виховання», основні 
категоріальні особливості, закономірності та рушійні сили процесу виховання і 
самовиховання; принципи, методи і форми організації виховного процесу в 
початковій школі; критерії та методи визначення рівня вихованості учнів 
молодшого шкільного віку. 
вміти: враховувати особливості організації виховного процесу в початковій школі, 
визначати та проектувати форми і методи виховання, діагностувати та аналізувати 
рівень вихованості молодших школярів. 

Змістовий модуль 2 
знати: поняття, ознаки, шляхи розвитку колективу і механізми його впливу на 
вихованців, роль сім’ї та позашкільних закладів у формуванні особистості 
молодшого школяра. особливості організації розумового, морального, трудового, 
фізичного , екологічного, естетичного, громадянського виховання в початковій 
школі; завдання і способи організації позакласної і позашкільної виховної роботи, 
організацію роботи з батьками щодо виховання молодших школярів. 

вміти: визначати шляхи реалізації виховного процесу в початковій школі. 
Проектувати і моделювати всі напрями виховання в початковій школі; здійснювати 
корекцію поведінки учнів початкових класів, організовувати і керувати виховним 
процесом та сприяти у самовихованні. 

 

3. КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ  

НАВЧАННЯ 

 

Дисципліна «Теорія та методика виховання» забезпечує набуття здобувачами 

освіти ряду компетентностей. 

Компетентності, що формуються: 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 

Загальні компетентності  

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК-3.  Здатність  оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
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ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК-1. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово. 

СК-2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, використовувати 

відкриті ресурси, інформаційно-комунікаційні та цифрові технології, оперувати ними в 

професійній діяльності. 

СК-3. Здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як основи змісту 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, 

математичної, природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і 

здоров’язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати 

конструктивну та екологічну взаємодію з учасниками освітнього процесу, формувати 

мотивацію здобувачів початкової освіти до навчання та організовувати їхню пізнавальну 

діяльність. 

СК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання й розвитку 

здобувачів початкової освіти. 

СК-6. Здатність до організації освітнього процесу в початковій школі з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, розвитку в 

них критичного мислення та формування ціннісних орієнтацій. 

СК-7. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних результатів 

навчання, добору оптимальних форм, методів, технологій та засобів формування 

ключових і предметних компетентностей молодших школярів у процесі вивчення 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, 

математичної, природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і 

здоров’язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-8. Здатність до збору, інтерпретації та застосування даних у сфері початкової 

освіти із використанням методів наукової діяльності до формування суджень, що 

враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 

СК-9. Здатність до різних видів оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

початкової освіти на засадах компетентнісного підходу. 

СК-10. Здатність до професійно-педагогічної діяльності в інклюзивному 

середовищі з різними категоріями дітей з особливими освітніми потребами. 

СК-11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо збереження життя та 

здоров’я учнів початкової школи, до надання їм домедичної допомоги, до протидії та 

попередження булінгу, різних проявів насильства. 

СК-12. Здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення, власний досвід та аргументувати їх на засадах партнерської взаємодії в умовах 

початкової школи. 

Програмні результати навчання 

ПР-01 Організовувати  монологічну,  діалогічну та полілогічну форми спілкування 

з молодшими школярами, іншими учасниками освітнього процесу, представниками 

громади, поважаючи права людини та суспільні цінності;  формувати судження, що 

враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 

ПР-03 Критично оцінювати достовірність та надійність інформаційних джерел, 
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дотримуватися юридичних і етичних вимог щодо використання інформаційно-

комунікаційних та цифрових технологій у  перебігу педагогічної діяльності в початковій 

школі. 

ПР-04 Спілкуватися із професійних питань  засобами державної та  іноземної  

мов в усній та письмовій формах, застосовувати в освітньому процесі прийоми 

збагачення усного й писемного мовлення молодших школярів. 

ПР-06 Інтегрувати та використовувати  академічні предметні знання  як основу  

змісту освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти (мовно-літературної, 

математичної, природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і 

здоров’язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної) та 

трансформувати їх у різні форми. 

ПР-07 Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням вікових та 

індивідуальних особливостей молодших школярів,  забезпечувати розвиток пізнавальної 

діяльності учнів, формувати в них мотивацію до навчання.   

ПР-08 Організовувати конструктивну та  партнерську взаємодію з учасниками 

освітнього процесу початкової школи,  використовувати  практики самозбереження 

психічного здоров’я, усвідомленого емоційного реагування. 

ПР-09 Планувати та організовувати освітній процес у початковій школі, позаурочні 

й позашкільні заняття та заходи, використовуючи різні організаційні форми навчання та 

типи занять, із дотриманням принципу науковості та вимог нормативних документів 

початкової школи. 

ПР-11 Збирати, інтерпретувати та застосовувати дані у сфері початкової освіти із 

використанням методів наукової діяльності. 

ПР-12 Застосовувати  методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні  

зв’язки та інтегрувати зміст різних освітніх галузей  в стандартних і  нестандартних 

ситуаціях професійної діяльності в початковій школі, оцінювати результативність їх 

застосування. 

ПР-14 Забезпечувати індивідуальний і диференційований розвиток здобувачів  

початкової освіти з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх можливостей 

ПР-16 Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, різні 

форми та засоби комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою підтримки  

здобувачів у  освітньому процесі  початкової школи, керувати педагогічним і 

професійним розвитком осіб та груп. 

 

4. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи „Теорії та методики виховання” 

як складової педагогіки 

Тема 1. Виховання як педагогічна категорія. 

Виховання як процес формування особистості. Сутність і категоріальні ознаки 

виховання. Зміст і завдання виховання учнів молодшого шкільного віку. Базова 

культура особистості: зміст і шляхи формування. Показники вихованості учнів. 

Особливості виховання в сучасних умовах розвитку українського суспільства. 

Сутність, особливості національного виховання. Взаємозалежність 

загальнолюдських та національних аспектів виховання. Шляхи та засоби здійснення 

національного виховання 



7 

 

Поняття цілісної виховної системи школи, її сутність і призначення. Етапи 

становлення і розвитку шкільних виховних систем та їх порівняльний аналіз. 

Тема 2.Самовиховання: суть, умови, етапи, прийоми. 

Перевиховання: суть, принципи, функції, етапи. Виховний процес, його 

закономірності. Специфіка виховного процесу у початковій школі. Структура виховного 

процесу. Етапи процесу виховання. Сучасні підходи до організації та здійснення 

виховного процесу. Оптимізація виховного процесу. 

Тема 3. Закономірності та принципи виховного процесу. 

Закономірності і суперечності процесу виховання. Принципи виховання. Підходи 

до класифікації принципів виховання. Принципи національного виховання згідно 

„Концепції національного виховання” Українська етнопедагогіка про принципи 

виховання. 

Тема 4. Методи і прийоми виховання 

Поняття про методи виховання. Підходи до класифікацій методів виховання. 

Структура методів виховання. Методи формування свідомості особистості. 

Методи організації діяльності та формування досвіду громадської поведінки. 

Методи стимулювання поведінки і діяльності особистості. Методи контролю, 

самоконтролю та самооцінки у вихованні. Прийоми педагогічного впливу. Вимоги до 

використання методів виховання в навчально-виховному процесі початкової школи. 

Вибір методів виховання. 

Засоби виховання. 

Тема 5. Форми організації виховного процесу. 

Форми організації виховного процесу в початковій школі. Підходи до 

класифікації форм організації виховного процесу в початковій школі. Вимоги до 

організації позаурочних виховних форм. Технологія підготовки і проведення 

виховного заходу. Діагностика вихованості. Діагностика і вимірювання вихованості. 

Критерії вихованості. Ступені вихованості. Методи діагностики вихованості. 

Змістовий модуль 2. Зміст виховання в початковій школі. Шляхи реалізації 

виховного процесу. 

Тема 6. Дитяча спільність (колектив) у системі виховання. 

Проблема особистості і колективу в науково-педагогічних дослідженнях. 

Дитячий колектив, його ознаки. Основні типи дитячих колективів: первинний і 

загальний, постійний і тимчасовий, одно- і різновіковий. Структура первинного 

учнівського колективу. Стадії розвитку колективу. 

Шляхи та чинники розвитку дитячого колективу. 

Педагогічне керівництво процесом формування дитячого колективу. 

Виховання колективу і організація самоврядування молодших школярів у режимі 

повного і продовженого дня. 

Тема 7. Позаурочна і позашкільна виховна робота. 

Поняття про позаурочну і позашкільну роботу як важливу ланку навчання і 

виховання в системі безперервної освіти. Закон України „Про позашкільну освіту”. 

Завдання позашкільного навчання і виховання та шляхи їх реалізації відповідно до 

вимог сучасного суспільства. Види позашкільної виховної роботи. Позашкільні 

навчально-виховні заклади і основні напрямки їх діяльності. Виховна діяльність 

громадських організації дітей та молоді. 

Перебудова змісту і форм позаурочної і позашкільної виховної роботи на засадах 

народної педагогіки. 
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Тема 8. Родинне (сімейне) виховання. 

Виховання у сім'ї – першооснова розвитку дитини як особистості. Сучасні 

проблеми української сім’ї та сімейного виховання. 

Види сімейного виховання. Форми роботи з батьками: індивідуальні, групові і 

масові. Особливості роботи вчителя з дітьми з неповної сім'ї. 

Основні народно-педагогічні традиції сімейного виховання 

дитини. Шляхи оптимізації співробітництва з батьками. 

Участь громадськості у вихованні дітей. 

Тема 9. Методика роботи класного керівника 

Зміст й основні напрями організації роботи класного керівника. Функції класного 

керівника (діагностична, організаційна, виховна, координаційна, стимулююча). 

Роль класного керівника в організації виховної роботи початкової школи. Критерії 

оцінювання діяльності класного керівника. Планування виховної роботи в ЗОШ І 

ступеня. Поняття та види планування. Функції планування. Структура плану виховної 

роботи класного керівника. Умови ефективності планування. Орієнтовний зміст 

виховання в загальноосвітній школі. 

Тема 10. Методика організації, проведення та аналізу виховних заходів 

Виховний захід як основна форма організації позакласної виховної роботи з 

молодшими школярами. Педагогічні основи роботи вчителя початкових класів над 

підготовкою проведення виховного заходу в загальноосвітній школі І ступеня. 

Алгоритм проведення виховного заходу в початковій школі. Сутність аналітичної 

діяльності педагога та вимоги до її організації. Умови підвищення ефективності 

виховної роботи в загальноосвітній школі. 

Тема 11. Розумове виховання у початковій школі. 

Місце розумового виховання учнів у навчально-виховному процесі початкової 

школи. Зміст, завдання розумового виховання у початковій школі. Форми і методи 

організації розумового виховання в початковій школі та педагогічні вимоги них. 

Розвиток мислення та пізнавальних інтересів учнів початкових класів в навчально- 

виховному процесі. Організація розумового виховання у позакласній та позашкільній 

роботі. Розумове виховання дітей у сім’ї. Формування основ наукового та 

національного світогляду. 

Поняття про світогляд. Сутність і основні структурні елементи наукового 

світогляду. Національний світогляд: сутність, основні елементи. 

Шляхи та етапи формування наукового світогляду в учнів початкових класів. 

Формування ідейних переконань і національної самосвідомості учнів. 

Науково-педагогічні вимоги до формування світогляду у молодших школярів. 

Тема 12. Моральне виховання учнів початкових класів. 

Моральне і духовне виховання учнів початкових класів. Зміст, завдання, 

складові морального виховання учнів початкових класів. Характеристика моральних 

почуттів дітей та їх виховання. Формування в учнів початкових класів загальнолюдських

 цінностей, формування моральних звичок і збагачення морального досвіду 

поведінки. Мотиви моральної поведінки школярів. Причини невідповідності етичних 

уявлень дітей та їхньої поведінки Форми і методи організації морального виховання в 

початковій школі. Педагогічні вимоги до його організації. Народна мораль і її роль у 

формуванні особистості молодшого школяра. Місце релігії у формуванні моральності 

учнів. 

Критерії моральної вихованості. 
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Тема 13. Естетичне виховання у початковій школі. 

Зміст і завдання естетичного виховання у початковій школі. Формування в 

дітей оцінного ставлення до прекрасного в навколишньому житті та мистецтві. Форми 

і методи організації естетичного виховання в початковій школі. Педагогічні вимоги 

до його організації. Шляхи естетичного виховання: естетичне виховання в ході 

вивчення навчальних дисциплін; естетичне виховання в поза навчальній діяльності. 

Художньо-естетична діяльність дітей молодшого шкільного віку в школі. Засоби 

естетичного виховання: праця, природа, мистецтво, побут. Роль народної педагогіки 

в естетичному виховання молодших школярів. Критерії естетичного виховання учнів 

початкової школи. 

Тема 14. Трудове виховання учнів молодшого шкільного віку. 

Сутність і завдання трудового виховання молодших школярів. Види праці 

Педагогічні вимоги до організації трудового виховання молодших школярів. Форми і 

методи організації трудового виховання в початковій школі. 

Економічне виховання молодших школярів. Формування бережливості. 

Профорієнтаційна робота в початковій школі та її основні види 

(профінформація, профконсультація, профвідбір, профадаптація). 

Тема 15. Фізичне виховання у початковій школі. 

Зміст і оздоровчі, освітні та виховні завдання фізичного виховання у 

початковій школі. Педагогічні та анатомо-фізіологічні вимоги вимоги до його 

організації. Форми і методи організації фізичного виховання в початковій школі. 

Засоби фізичного виховання. Народно-педагогічні засоби фізичного виховання дітей. 

Фізична культура як навчальна дисципліна. Функції фізичної культури. Режим рухової 

активності та працездатності. 

Тема 16. Громадянське виховання учнів початкових класів. 

Концепція громадянського виховання. Громадянське виховання як 

інтегрована система формування особистості. Зміст, завдання громадянського 

виховання учнів початкових класів. Педагогічні вимоги до його організації. Форми і 

методи організації громадянського виховання з учнями молодшого шкільного віку. 

Тема 17. Екологічне виховання учнів молодшого шкільного віку. 

Зміст і завдання екологічного виховання учнів молодшого шкільного віку. 

Форми і методи організації екологічного виховання в початковій школі. Організація 

екологічного виховання в навчально-виховному процесі. Педагогічні вимоги до його 

організації. Залучення учнів початкових класів до природоохоронної діяльності. 
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5. Структура навчальної дисципліни 
 

Назви змістових модулів і 

тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л П лаб інд с.р. Л П Лаб Інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи «Теорії та методики виховання» як складової 

педагогіки 

Тема 1. Виховання як 
педагогічна категорія 

10 2 2   6 12 2    10 

Тема 2. Виховний процес 8  2   6 10     10 

Тема 3. Закономірності та 
принципи виховання 

10 2 2   6 12 2    10 

Тема 4. Методи і прийоми 
виховання 

10 2 2   6 14 2 2   10 

Тема 5. Форми організації 

виховного процесу у 
початковій школі 

10 2 2   6 12 2    10 

Разом за змістовим 

модулем 1 
48 8 10   30 60 8 2   50 

Змістовий модуль 2. Зміст виховання в початковій школі. Шляхи реалізації виховного 

процесу 

Тема 6. Дитяча спільнота 

(колектив) у системі 

виховання 

4 2 2    8     8 

Тема 7. Позаурочна і 

позашкільна виховна 

робота 
8 2 2   4 10  2   8 

Тема 8. Родинне (сімейне) 
виховання 

8 2 2   4 4     4 

Тема 9. Методика роботи 
класного керівника 

8 2 2   4 6 2    4 

Тема 10.Методика 

організації, проведення та 
аналізу виховних заходів 

8 2 2   4 4     4 

Тема11. Розумове 

виховання у початковій 
школі 

8 2 2   4 4     4 

Тема 12. Моральне 

виховання учнів 

початкових класів 
4 2 2    4     4 

Тема 13. Естетичне 

виховання в початковій 

школі 

8 2 2   4 4     4 

Тема 14. Трудове та 

економічне виховання 
молодших школярів 

6 2    4 4     4 
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Тема 15. Фізичне 

виховання у початковій 
школі 

2 2     4     4 

Тема 16. Діагностика і 

вимірювання вихованості 

учнів молодшого 
шкільного віку. 

8 2 2   4 8 2    6 

Разом за змістовим 
модулем 2 

72 22 18   32 60 4 2   54 

Всього годин: 
120 30 28   62 120 12 4   104 

 

6. Теми практичних занять (денна форма) 
 

№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
Годин 

1 Виховання як педагогічна категорія 2 

2 Виховний процес 2 

3 Закономірності та принципи виховання 2 

4 Методи і прийоми виховання 2 

5 Дитяча спільність (колектив) у системі виховання 2 

6 Позаурочна і позашкільна виховна робота 2 

7 Родинне (сімейне) виховання 2 

8 Методика роботи класного керівника. 2 

9 Методика організації, проведення та аналізу виховних заходів 2 

10 Розумове виховання у початковій школі 2 

11 Моральне виховання учнів початкових класів 2 

12 Естетичне виховання в початковій школі 2 

13 Фізичне виховання у початковій школі 2 

14 Діагностика і вимірювання вихованості учнів молодшого 
шкільного віку. 

2 

 РАЗОМ: 28 

 

 

Теми практичних занять (заочна форма) 

 

№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
Годин 

1 Методи і прийоми виховання. Форми організації виховного 
процесу 

2 

2 Позаурочна і позашкільна виховна робота 2 
 РАЗОМ: 4 
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7. Самостійна робота (денна форма) 

 
№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
Годин 

1 Виховання як педагогічна категорія 4 

2 Виховний процес 4 

3 Закономірності та принципи виховання 4 

4 Методи і прийоми виховання 4 

5 .Форми організації виховного процесу у початковій школі 4 

6 Дитяча спільність (колектив) у системі виховання 4 

7 .Позаурочна і позашкільна виховна робота 4 

8 Родинне (сімейне) виховання 4 

9 Методика роботи класного керівника 4 

10 Методика організації, проведення та аналізу виховних заходів 4 

11 Розумове виховання у початковій школі 4 

12 Моральне виховання учнів початкових класів 4 

13 Естетичне виховання в початковій школі 6 

14 Трудове та економічне виховання молодших школярів 4 

15 Фізичне виховання у початковій школі 4 

16 Діагностика і вимірювання вихованості учнів молодшого 
шкільного віку. 

2 

 Усього разом годин: 62 

 

Самостійна робота (заочна форма) 

№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
Годин 

1 Виховання як педагогічна категорія 6 

2 Виховний процес 6 

3 Закономірності та принципи виховання 6 

4 Методи і прийоми виховання 6 

5 .Форми організації виховного процесу у початковій школі 6 

6 Дитяча спільність (колектив) у системі виховання 6 

7 .Позаурочна і позашкільна виховна робота 6 

8 Родинне (сімейне) виховання 6 

9 Методика роботи класного керівника 6 

10 Методика організації, проведення та аналізу виховних заходів 6 

11 Розумове виховання у початковій школі 6 

12 Моральне виховання учнів початкових класів 6 

13 Естетичне виховання в початковій школі 6 

14 Трудове та економічне виховання молодших школярів 6 

15 Фізичне виховання у початковій школі 10 

16 Діагностика і вимірювання вихованості учнів молодшого 
шкільного віку. 

10 

 Усього разом годин: 104 

 
8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

- словесні (бесіда, розповідь, лекція); 
- наочні (спостереження, демонстрування); 

- практичні (виконання вправ та завдань); 

- проблемно-пошукові (самостійна робота, розв’язання проблемних 
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завдань, аргументування, проблемне викладання); 

- методи за логікою руху змісту навчального матеріалу (дедуктивні, 

індуктивні). 

 
9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

- опитування; 
- усний індивідуальний і фронтальний контроль; 

- письмовий індивідуальний і фронтальний контроль; 

- контрольно-корекційна бесіда; 

- виконання комплексних контрольних завдань; 

- взаємоконтроль; 

-тестування; 

-самоконтроль 
 

10. Розподіл балів, які отримують студенти (заочна форма) 
Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Змістовий модуль №1 Змістовий модуль № 2 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Сума Т6 Т7 Т8 Т9 Т 

10 
Т 
11 

Т 
12 

Т 
13 

Т 
14 

Т 
15 

Т 
16 

Сума 40 

3 3 3 3 3 15 2 2 2 2 3 2 2 3 3 2 2 25 

Іспит 
 

Поточне тестування та самостійна робота 
Підсумко 

вий тест 
(екзамен) 

Су 

ма 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 

2 

  

Т 

1 

Т 

2 

Т 

3 

Т 

4 

Т 

5 

су 

м 

а 

Т6 Т7 Т8 Т 

9 

Т 

10 

Т 

11 

Т 

12 

Т 

13 

Т 

14 

Т 

15 

Т 

16 

Су 

ма 

  

5 5 5 5 5 2 
5 

5 5  5   5    5 25 50 10 
0 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно 

 

Зараховано 

80 – 89 В 
добре 

70 – 79 С 

60 – 69 D 
задовільно 

 

50 – 59 Е 

26 – 49 
 

FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

 

0-25 
 

F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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Рекомендовані періодичні педагогічні видання: 

1. Педагогіка та психологія 

2. Початкова школа. 

3. Рідна школа 

4. Відкритий урок 

5. Все для вчителя 

6. Директор школи. Україна 

7. Обрії 

8. Джерела 

9. Директор школи. 

10. Обдарована дитина. 

11. Освіта 

12. Освіта України 

13. Початкове навчання та виховання 
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